

江都日报

中共扬州市江都区委
扬州市江都区人民政府 主办
扬州市江都区融媒体中心 承办

2020年2月4日 星期二【今日4版】第19期 总第3039期

庚子年正月十一 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



张彤检查小纪真武两镇疫情防控工作，要求

筑牢阻击疫情的“铜墙铁壁”

本报讯（记者 陈阳）“被隔离群众的情绪如何？”“对我们的工作理解不理解？”2月3日，区委书记张彤赴小纪镇、真武镇检查疫情防控工作，在小纪镇银桥社区的一处居家隔离点，张彤向在场的镇村干部了解这户人家的生活情况。张彤要求，进一步强化防控责任、细化防控措施，有效阻隔病毒传播途径，筑牢阻击疫情的“铜墙铁壁”。

“排查管控的人越多，接触感染的人就越少。”张彤强调，要进一步加大排查与取样力度，做好跟踪监测，一旦发现疑似状况，立即按照医学要求进行隔离和检查，有效切断疫情传播链条。

春节过后，企业复工在即。张彤在小纪镇宗村村检查时强调，要严格贯彻落实上级关于疫情防控的要求，进一步压实企业主体责任，切实处理好防疫与生产的关系，在保证员工及周边群众身体健康的情况下，安全有序地组织生产。

“全镇有多少个网格？投



入了多少名网格员？”在真武镇疫情防控指挥部，张彤与工作人员亲切交谈，详细了解疫情网格化防控和防控人员配备等情况。张彤强调，要充分发挥党员干部先锋模范作用，组织党员先锋队随时上阵，确保一线力量充足。

水芹菜、豆角、青椒……在真武镇振兴村一处隔离点，码放着刚卸下的数十箱蔬菜，即将送往被隔离的15个家庭。张彤走上前去，打开菜箱，查看蔬菜是否新鲜、品种是否丰富，要求镇村干部做好被隔离群众的生活物资配送工作，切实保障他们

的生活需求。

“隔离观察，既是为你们好，也是为大家好！”隔着安全线，张彤放大声音与群众交流，鼓励大家坚定信心、安心观察，“大家携起手来，就一定会战胜疫情！”

检查期间，张彤还对小纪镇用拖车等在路口便捷设卡、真武镇通过纪委回访加强党委与被隔离群众交流的做法予以肯定。他强调，要充分认识疫情防控的严峻形势，进一步强化细化疫情防控措施，依靠群众织牢织密防控网，有效阻隔病毒传播途径，坚决遏制疫情扩散蔓延。

江都建筑企业捐赠逾800万元

本报讯（记者 周圆）一方有难，八方支援；疫情无情，人间有爱。连日来，在这场没有硝烟的疫情防控阻击战中，全区建筑企业和企业家们捐款捐物，用实际行动支援战“疫”。

建筑业是江都支柱产业，在铸造精品工程的同时，各企业更加注重企业责任与社会担当，纷纷捐赠善款、采购物资，全方位助力江都、武汉的疫情防控。截至目前，江都建筑企业累计捐赠逾800万元。

江苏江都建设集团有限公司向区疾控中心捐赠5辆总价值200万元的医疗用车，捐赠价

值20万元的病毒检测试剂盒。该公司董事长褚勤个人向区红十字会捐赠100万元，并派专人赴韩国采购价值近100万元的医疗防护用品，全力支持江都抗击疫情。

江苏亚新石化建设集团有限公司向区红十字会捐赠120万元；扬州通达建设发展有限公司继捐赠260套防护服后，又向区红十字会捐赠30万元；沪武集团董事长张玉松捐赠50万元；扬州建工建设集团捐赠20万元；扬州建设安装工程有限公司捐赠20万元；江苏华江建设集团有限公司向区红十字会捐赠20万元，公司党员捐款8.2万元已汇到江都人民医院

账户；江苏江安集团有限公司向区红十字会捐赠20万元，并捐赠1个集装箱，供医疗系统使用，同时号召公司党员捐款，现已募集善款4.1万元；江苏威达建设有限公司向区红十字捐赠18万元，同时想法设法筹集N95口罩，支援我区疫情防控；江苏庆广集团向区红十字会捐赠20万元；古典园林公司捐赠10万元；扬州第五建筑安装工程有限公司捐赠20万元，用于邵伯镇抗击新冠疫情。

此外，龙腾坤鑫公司向武汉市红十字基金会捐赠53万元；扬州方圆建筑工程有限公司向武汉市红十字基金会捐赠10万元，同时向江都疾控中心捐赠6.4万元医用口罩，并采购了2000套防护服、1000套护目镜、1000个口罩捐赠给区防疫部门，总价值18万元。

打赢疫情防控阻击战 大爱江都

本期值班 沈晓峰 版式设计 沈鹏



省市先后召开疫情防控工作视频会

坚决打赢疫情防控攻坚战

陈扬张彤等在江都分会场收看

本报讯（记者 王诚）2月3日，省政府、市政府先后召开疫情防控工作视频会，研究部署疫情防控工作，要求坚决打赢疫情防控攻坚战。市政协主席陈扬，区委书记、区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组组长张彤，区领导顾明、杨德银、朱娟、夏忠平、闫冬梅等，在江都分会场收听收看。

日前，中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组印发了《关于进一步加强当前疫情防控工作的通知》和《关于做好春节后加强复工复产疫情防控工作的通知》。省疫情防控工作领导小组暨全省疫情防控工作视频调度会要求各地各部门，认真学习贯彻习近平总书记重要指示和两个《通知》精神，采取更加严格的措施防输入、防扩散，全力做好医疗救治工作和物资保障供

应，有序组织上班、复工、开学，坚决打赢疫情防控攻坚战。

随后，扬州市召开全市疫情防控工作视频点调会，要求各地各部门认真贯彻落实省政府视频会议精神，切实做好管控、复工、物资供应等疫情防控各项工作。会上，各县（市、区）汇报当地疫情防控相关情况，张彤代表江都作情况汇报。

疫情防控，江都行动迅速。连日来，我区持续强化涉湖北人员的排查管控力度，做到稳控存量、排查新增、严防输入输出有机结合，通过广播、智惠江都等载体进行宣传劝导，做到标识张贴一户不漏、体温检测一人不少、居家隔离从严坚持、网格巡查全面到位。同时，加强生活保障，采取“村社联系、居户预订、连锁配送、政府支付”的方式，逐户接居家观察人员生活配菜需求。

区领导专程慰问顾雪孙伟家庭

“最美逆行者”是江都的骄傲

本报讯（记者 侯瑞芳 通讯员 周冰儿）向驰援武汉的医护人员致敬，她们是江都的骄傲！2月2日下午，区人大常委会副主任陆德川带领区卫健委相关负责人，专程赴“最美逆行者”顾雪和孙伟家中慰问，向两个家庭分别送上鲜花、慰问品和慰问金。

顾雪是江都人民医院重症医学科主治医师，孙伟是江都人民医院重症医学科主管护师。新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生后，顾雪、孙伟第一时间递交赴武汉参加抗击疫情请战书。1月27日，二人被选派为江苏省危重症患者救治医疗队成员。1月28日上午，她们跟随扬州市医疗救援团队一起启程赶赴武

汉。

英雄抗疫在前线，其家人情况如何？生活上有没有困难？当天，区领导首先来到邵伯镇孙桥村张庄组孙伟家中，看望慰问孙伟的父母，关切询问二老的生活和身体状况。“感谢你们培养了一个好女儿！这既是江都人民医院的骄傲，也是江都百万人民的骄傲！”

随后，区领导又来到丁伙镇丁伙村顾庄组顾雪的家中，向其父亲、丈夫了解相关情况，感谢他们深明大义，支持顾雪出征武汉投入战“疫”一线。当听说顾雪每天短暂电话连线告知家人平安消息时，区领导深感欣慰，希望她们做好自身防护，为抗击疫情作出更大贡献。



通达市政向江都人民医院捐赠260套防护服

| 中国建设银行网上银行电子回执 | | | |
|----------------|----------------------|------------------|----------------------------------|
| 币别：人民币元 | 日期：20200202 | 凭证号：102814552954 | 客户明细流水号：2699-65001885000GP2520NN |
| 付款人 | 名称：江苏亚新石化建设集团有限公司 | 收款人 | 名称：扬州市江都区红十字会 |
| 账号 | 65001614900025055071 | 账号 | 110810009000068117 |
| 开户行 | 中国建设银行股份有限公司乌鲁木齐兵团支行 | 开户行 | 中国工商银行股份有限公司扬州江都支行 |
| 大写金额 | 壹佰伍拾万元整 | 小写金额 | 1,200,000.00 |
| 用途 | 亚新集团捐款 | 柜台标志 | 柜台标志 |
| 摘要 | 亚新集团捐款 | 备注 | 电子回单 |
| 附言 | 附言 | 附言 | 附言 |

捐款回执

中国农业银行股份有限公司扬州江都支行新大楼落成开业！

中国农业银行扬州江都支行营业部诚为广大客户提供更优质的服务和更舒适的营业环境，自2019年12月28日起迁址至江都区仙女镇文昌东路1289号方正大酒店东侧（可乘坐207路/266路/88路/108路），欢迎您前来办理业务。

热烈祝贺

